



您的位置: 人大新闻网>人大要闻

## 一周热点

- 原中共中央政治局常委、全国政协...
- 回良玉副总理对人民大学农业与农...
- 中国人民大学组建成立教育学院 ...
- 中国人民大学国学馆竣工 国内...
- 中国人民大学医院新址落成 即将...
- 中国人民大学外国语学院命名组建...
- 蒙代尔教授出席“货币金融圆桌会...
- “机遇与挑战: 思想史视野下的出...
- 中国人民大学女子足球队位列北京...
- 中国人民大学党委理论学习中心组...

## 媒体人大

- 【光明日报】新时期如何建设教育...
- 【新华网】瑞士第一家孔子学院正...
- 【中国网】李义平: 今冬经济会更...
- 【中国教育报】方立天: 50载佛...
- 【人民网】中国人民大学教育学院...
- 【中国教育报】鲁昕出席人民大学...
- 【光明日报】倪宁: 反“客里空”...
- 【凤凰网】中国人民大学教育学院...
- 【光明日报】程天权: 创先争优是...
- 【北京青年报】校长推荐制纳入人...

更多...

## 人大要闻

- 纪宝成校长率团访问日内瓦 (2011-11-09)
- 纪宝成校长访问世界贸易组织总部 (2011-11-09)
- 瑞士首家孔子学院成立, 纪宝成校长出... (2011-11-09)
- 中国人民大学党委书记程天权为哲学院... (2011-11-09)
- 中国人民大学校长纪宝成成为哲学院55... (2011-11-09)
- 英国爱丁堡大学副校长访问中国人民大... (2011-11-09)
- “国培计划(2011)”中小学骨干... (2011-11-08)
- 杨慧林副校长深入课堂了解本科教学情... (2011-11-08)
- 首次华人优秀人文社科成果 (2011-11-08)
- 评选揭晓 ... (2011-11-08)
- 中国人民大学环境学院建院 (2011-11-07)
- 十周年庆祝... (2011-11-07)

更多...

## 杨慧林副校长出席“江苏省‘985’高校村官工程”工作推介会

(2011-11-09 04:54:40)

作者: 招生就业处

11月8日下午,“江苏省‘985’高校村官工程”工作推介会在中国人民大学逸夫会议中心第二报告厅举行。江苏省委组织部副部长赵永贤、中国人民大学副校长杨慧林出席会议并致辞。

杨慧林副校长在致辞中表示,选聘高校毕业生到村任职,对推进社会主义新农村建设,巩固党在农村的执政基础,培养熟悉农村基层、对人民群众有深厚感情的后备人才具有重大意义。广大农村是高校毕业生丰富阅历、磨练意志、提高本领、大有可为的舞台。人民大学非常重视大学生村官选聘工作,校领导在与毕业生座谈时多次提出并鼓励大学生去基层锻炼,贡献聪明才智,承担“国民表率,社会栋梁”的社会责任。杨慧林副校长强调,当村官并不是毕业生实现就业的“权宜之计”,而应是实现个人发展和人生价值的“长久之策”。“江苏省‘985’高校村官工程”为人民大学有志于到基层任职的毕业生提供了一个新的机遇,为人大学生实现人生理想和抱负提供了广阔的舞台。

江苏省委组织部副部长赵永贤介绍了江苏省的基本情况,并就高校毕业生任职村官的优惠政策和待遇保障进行了宣讲,还着重介绍了江苏省为“985”高校优秀毕业生建立大学生村官实习基地的新举措,详细阐释了在江苏担任大学生村官对自身今后发展的意义。最后,赵永贤副部长与毕业生亲切交流,鼓励“985”高校优秀毕业生到江苏农村去实习、任职,积极投身到农村的建设与发展中去。

随后,人民大学2010届毕业生巫杰作为江苏省大学生村官代表,把自己担任村官以来的工作、学习、生活情况向老师、同学作了详细汇报。他谈到,任职以来他越发地感觉到,广阔的农村基层为新时代的青年提供了无限的发展空间,是大学生村官成长成才的肥沃土壤。他呼吁更多的师弟师妹加入到村官队伍中。

会后,南京市、无锡市、徐州市等13市的组织部工作人员接受了毕业生的现场咨询。江苏省大学生村官代表及近200名来自中国人民大学、北京师范大学、北京理工大学的学生代表参加了本次会议。

(编辑: 维娜)

### 人大新闻网版权与免责声明:

- 凡本网未注明其他出处的作品,版权均属于人大新闻中心,未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的,应在授权范围内使用,并注明“来源:人大新闻网”。违反上述声明者,本网将追究其相关责任。
- 凡本网注明其他来源的作品,均转载自其它媒体,转载目的在于传递更多信息,并不代表本网对其负责。
- 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式: 人民大学新闻中心 电话: 010-62511301